
 

 

 

 

 

 

ATA N° 015/2017 

Aos dezessete dias do mês de julho de dois mil e dezessete, reuniram-se os Senhores 

Vereadores para a décima segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de 

Vanini - RS. O Sr. Presidente verificou a presença de quórum, sendo este suficiente declarou 

aberta a presente Sessão. O Sr. Presidente faz os cumprimentos aos nobres colegas Vereadores, 

Servidoras da Casa, e público em geral e pede à Secretária que faça a leitura da Ata nº 

013/2017. O Sr. Presidente coloca a Ata em discussão, não havendo manifestações, coloca a Ata 

em votação, sendo aprovada por todos. O Sr. Presidente pede à Secretária que faça a leitura da 

Ata nº 014/2017. O Sr. Presidente coloca a Ata em discussão, não havendo manifestações, 

coloca a Ata em votação, sendo aprovada por todos. O Sr. Presidente pede à Secretária que faça 

a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 003/2017. O Vereador Sr. Renato Balbinot, 

cumprimenta o Sr. Presidente e demais colegas Vereadores, e pede Vistas referente ao Projeto, 

visto que o mesmo foi protocolado no mesmo dia na Casa Legislativa e o mesmo requer analisar 

melhor o Projeto. O Sr. Presidente coloca o pedido de estudos em votação, sendo aprovado por 

todos. O Sr. Presidente pede à Secretária que faça a leitura do projeto de Resolução nº 

003/2017. O Sr. Presidente coloca o Projeto de Resolução em discussão, não havendo 

manifestações o mesmo coloca o Projeto em votação, sendo aprovado por todos. O Sr. 

Presidente pede à Secretária que faça a leitura do Pedido de Providência nº 015/2017. O Sr. 

Presidente coloca o Pedido de Providência em discussão. O Vereador Sr. Idenio Ribeiro, 

cumprimenta o Sr. Presidente, Servidoras da Casa, demais colegas Vereadores e público em 

geral, e o mesmo coloca que foi procurado por diversas pessoas que ocupam este espaço, sendo 

melhor aproveitado se fosse asfaltado, devido às condições climáticas. O Sr. Presidente coloca o 

Pedido de Providência em votação, sendo o mesmo aprovado por todos. O Sr. Presidente deixa 

à palavra aberta para quem queira prestar justificativas pessoais e ou esclarecimentos. O Sr. 

Presidente informa que fez um ofício solicitando a presença do Secretário de Saúde para 

participar da Sessão, sendo que o mesmo não pode comparecer devido à problemas de saúde 

enviando então um atestado médico, o Sr. Presidente diz que convocará ele novamente para 

participar de uma Sessão, sanado assim dúvidas recorrentes. Nada mais a tratar, o Sr. Presidente 

declarou encerrada a presente Sessão, e convidou à todos para a próxima Sessão Ordinária, à 

realizar-se no dia 07 de Agosto de 2017 AS 19h. Eu, Secretária Executiva da Câmara Municipal 

de Vereadores lavrei a presente Ata, que, depois lida e achada conforme foi assinada por mim e 

demais Vereadores presentes. Vanini/RS 17 de julho de 2017. 



 

 

  


